

Ciuca solicita întrunirea Birourilor permanente pentru constituirea comisiei de ancheta în cazul Nordis

Presedintele Senatului, Nicolae Ciuca, a informat ca va solicita, marti, convocarea Birourilor permanente reunite pentru înfiintarea unei comisii parlamentare de ancheta în cazul Nordis.

Liderul PNL, care a calificat acest caz drept unul de "înșelatorie clasic", a avut o întâlnire cu reprezentantii pagubitelor din afacerea Nordis.

"Din punctul meu de vedere, este un caz de înșelatorie clasic și consider că demersul pe care l-am inițiat pentru constituirea unei comisii de ancheta la nivelul Parlamentului va trebui să intre cât mai urgent în funcție și să ofere posibilitatea ca acești oameni, vorbim despre români din țară, români din diaspora, am înțeles că sunt și cetățeni străini care au semnat contracte cu Nordis, să poată să dea detalii despre ceea ce s-a întâmplat acolo. Vorbim despre autorități publice care ar fi trebuit să-și facă datoria și să răspundă în timp oportun tuturor solicitărilor adresate de către cetățeni. Apreciez că în această după-amiază voi solicita și Camerei Deputaților să se întrunească Birourile permanente reunite pentru constituirea comisiei. Este important, în primul rând, să se soluționeze acest caz, în al doilea rând, să fie un exemplu prin care cetățenii să nu mai cadă în astfel de capcane și, în al treilea rând, și cel mai important, să se modifice urgent legislația pentru a nu mai permite astfel de scheme de înșelatorie", a afirmat Ciuca.

Potrivit acestuia, toți pagubiiții care nu se vor înscrie la masa credală, până pe data de 21 noiembrie, vor pierde șansa de a-și recupera banii.

"Este important, pentru că am înțeles de la reprezentantii pagubiiților că până pe data de 21 noiembrie, termen la care se încheie înscrierile la masa credală, toți cei care nu se vor înscrie vor pierde șansa de a-și recupera banii sau de a intra în posesia bunurilor contractate, respectiv a spațiilor imobiliare. Important este că această comisie să funcționeze și, ulterior, ea să-și reia activitatea", a explicat Nicolae Ciuca.

Întrebat dacă este de acord și cu înfiintarea unei comisii de ancheta, așa cum au cerut social-democrații, privind cheltuielile făcute de Administrația Prezidențială și cele cu vila din Bulevardul Aviatorilor, Ciuca a răspuns afirmativ: "Am deschidere pentru înfiintarea ambelor comisii".

Liderul deputaților liberali, Gabriel Andronache, care a participat la întâlnire, a afirmat că rolul acestor comisii este să lamurească niște situații, să traga concluzii care să se finalizeze cu sesizarea unor instituții ale statului, dacă se impune acest lucru.

"Comisiile de ancheta au ca obiectiv să lamurească anumite situații, să traga niște concluzii și, de fiecare dată când aceste concluzii conduc la soluția sesizării unor instituții ale statului, s-a procedat în consecință. Se poate proceda, la fel, și de această dată", a explicat Andronache.